
 

〔問題Ⅰ〕(配点 25) 

次の問いに答えよ。答えは計算の途中も含めて解答用紙の解答欄に記入すること。 

（１）
22 44 baa   を因数分解せよ。 

（２）方程式 
53 x

 を解け。 

（３） 26

1

26
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  を簡単にせよ。 

（４）方程式 
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 を解け。 

（５）
3010.02log10 

，
4771.03log10 

 として， 4

3
log10

 の値を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

〔問題Ⅱ〕(配点 25) 

次の問いに答えよ。答えは計算の途中も含めて解答用紙の解答欄に記入すること。 

（１） 2点 A )5,2( ，B )1,8(  を結ぶ線分 ABを 3:2 に外分する点 Pの座標を求めよ。 

（２）点 Pが直線 023  yx  上を動くとき，点 A )2,1( と点 Pとの距離 APの最小値を求めよ。 

（３）3点 A )5,5( ，B )1,5( ，C )5,1(  を通る円の方程式を求めよ。 

（４）直線 4 kxy  が円 096422  yxyx と異なる 2点で交わるとき，定数 k  の値の範囲を

求めよ。 

（５）点 Qが放物線 12  xy  上を動くとき，点 A )3,1( と点 Qを結ぶ線分 AQを 1:2 に 

内分する点 Pの軌跡を求めよ。 

 

 

〔問題Ⅲ〕(配点 25) 

次の問いに答えよ。答えは計算の途中も含めて解答用紙の解答欄に記入すること。 

（１）  は鋭角とする。 62tan   のとき， sin  と cos  の値を求めよ。 

（２）
3

1
cos   のとき， )180(cos   の値を求めよ。 

（３）
4

1
2sin   のとき， 2)cos(sin    の値を求めよ。 

（４）  20 ≦  のとき，次の方程式を満たすの値を求めよ。 

  03cos42cos2    

（５）三角形ABCにおいて， 2AB ， 3BC  ，  60B  とする。 B の二等分線と 

辺ACの交点をDをするとき，BDの長さを求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔問題Ⅳ〕(配点 25) 

次の問いに答えよ。答えは計算の途中も含めて解答用紙の解答欄に記入すること。 

（１）関数 
34 4)( xxxf   について， )2(f  ， )3(f  を求めよ。 

（２）定数関数 cxf )(  ( cは定数) の導関数を求めよ。 

（３）関数 )53)(32(  xxxy  を微分せよ。 

（４）等式 96)( 2  xxdttf
x

a
 を満たす関数 )(xf ，および定数 aの値を求めよ。 

（５）定積分 dxxx 
1

3
)3)(2(  を求めよ。 

 


